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Με διαδοχικές εκπλήξεις διαβάσαµε την απάντησή σας που απευθύνεται σε 

προσωπικό επίπεδο στην κ. Αµπατζίδου Θωµαή πρόεδρο του συλλόγου µας. 

Επειδή καταλάβαµε ότι έχετε µεγάλο πρόβληµα στην κατανόηση των 

ελληνικών κειµένων, όσο απλά κι αν αυτά είναι γραµµένα, διευκρινίζουµε ότι ο 

πληθυντικός χρησιµοποιήθηκε διότι το συµβούλιο του συλλόγου µας 

αποτελείται από επτά άτοµα.Είµαστε όλοι ενήµεροι και σύµφωνοι µε την 

επιστολή και για να λυθεί η απορία του Σαββίδη Γιώργου,οι αποφάσεις σ’ µας 

παίρνονται από την πλειοψηφία. Ίσως ο ίδιος να µην έχει συνηθίσει σε τέτοιες 

διαδικασίες και να κρίνει εξ’ ιδίων, οπότε δικαιολογήται η άγνοια. 

Ποιό απλά και καθαρά δεν µπορούµε να δηλώσουµε ποιοί είµαστε. Η εµπάθειά 

σας όµως δεν σας επέτρεψε ούτε να διαβάσετε ποιός σας έστειλε την επιστολή. 

Επιστολή, που παρεπιπτόντως στάλθηκε στο ∆.Σ. της Οµοσπονδίας και 

απαντήθηκε από την Συνοµοσπονδία.Έκπληξη. ∆εν µπόρεσαν οι λαλλίστατοι σε 

άλλες  περιπτώσεις,  Παπαδόπουλος και  Σαµαρά  να απαντήσουν ή σας  έχουν 

χρήσει δικηγόρους υπεράσπισής τους; 

Ζητήσαµε εµείς καµµιά απάντηση από τον Κήπα ή τον Σαββίδη; Βέβαια δεν 

είναι η πρώτη φορά που ο πρώτος <φυτρώνει εκεί που δεν τον σπέρνουν<. 

Στην συνέχεια µας απαντάτε σαν να είµαστε οι αντιπρόσωποι της ένωσης 

συλλόγων. Πουθενά στην επιστολή µας δεν αναφέρουµε κάτι τέτοιο, άρα φταίει 

πάλι η εµπάθειά σας ή η κακή γνώση της ελληνικής.  

Όσο για τα έγγραφα αποστασιοποίησης από ΕΜΑΣ [φανταζόµαστε ότι εννοείτε 

την Ένωση συλλόγων] εκτός από την ∆ΗΛΩΣΗ ΜΕΤΑΝΟΙΑΣ, όπως θα µείνει 

στην ιστορία, του Kornwestheim, που ανέµιζε και µοίραζε ο Κήπας στο 

συντονιστικό γραφείο [από που και µε ποιά αρµοδιότητα µένει να µας το 

εξηγήσει η πρόεδρος του εν λόγω σχολείου] και που δεν υπήρχε καν λόγος να 

συνταχθεί ,αφού δεν υπήρχε καµία δέσµευση σε κανέναν γιατί να ζητηθεί 

αποδέσµευση, ζήτηµα να υπάρχει άλλο ένα ή κανένα.Για ποιούς συλλόγους 

φαντάσµατα µιλάτε που σας στέλνουν επιστολές διαµαρτυρόµενοι , σας 



τηλεφωνούν και αγωνιούν; Μήπως έχετε ξεφύγει πιά και ζήτε µια εικονική 

πραγµατικότητα όπως θα θέλατε να είναι; 

Όσο για το καταστατικό ευχαριστούµε για την επιµόρφωση αλλά ξέρουµε πολύ 

καλά τί ζητάµε. Αν το ίδιο ζητηθεί από το 20%, αν λέµε, τότε µάλλον είµαστε 

τυπικότατοι. ∆εν µένει παρά να περιµένουµε. 

Γνωρίζουµε ότι κάποια στιγµή θα γίνει η Τακτική γενική συνέλευση. ∆εν θα 

µας εντυπωσίαζε όµως αφού εσείς θα  ΑΠΟΦΑΣΙΣΕΤΕ  ΚΑΙ  ΘΑ 

ΕΚΤΕΛΕΣΕΤΕ ,να την ορίσετε µέσα στις διακοπές του Πάσχα, όπου οι 

περισσότεροι από µας σαν γονείς θα έχουν προγραµµατίσει µε τις οικογένειες 

και τα παιδιά τους .Έτσι θα έχετε έτοιµη την δικαιολογία ότι εσείς µας καλέσατε 

αλλά εµείς φοβηθήκαµε και δεν παραβρεθήκαµε. Ελπίζουµε να µην µας 

επιβεβαιώσετε. 

Ακολουθεί το γνωστό πια σε όλους στυλάκι του Κήπα. Απειλή για διαγραφή 

από την Οµοσπονδία. ∆εν µας επιτρέπει η δηµόσια θέση µας να απαντήσουµε 

µε την γλώσσα που του αρµόζει. ΕΙ∆ΙΚΑ  ΜΕΤΑ  ΤΗΝ ΕΠΙΣΤΟΛΗ  ΤΟΥ  κ. 

ΠΟΤΣΗ. Με  ποιό θράσος; Τι κι αν προσπαθεί τώρα να µαζέψει τα 

ασυµµάζευτα.... 

Τί νοοτροπία είναι αυτή που στερεί την γνώµη, την άποψη και τις τοποθετήσεις 

ενός συλλόγου; Σε ποιό καθεστώς έχετε ταχθεί και το εφαρµόζετε; Σίγουρα όχι 

στο δηµοκρατικό... 

Αρκετά όµως το έχουµε ανεχτεί αυτό.Με ποιό δικαίωµα προσπαθεί 

οποιοσδήποτε από το ∆.Σ. της Οµοσπονδίας ή της Συνοµοσπονδίας να φιµώσει 

την φωνή µας άσχετα αν είµαστε µικρός ή µεγάλος σύλλογος; Η φωνή και του 

τελευταίου συλλόγου πρέπει πρώτα να ακούγεται και µετά να κρίνεται. 

Η επιστολή σας συνεχίζει µε απίστευτες ανακρίβειες. Αυτό δεν ήταν έκπληξη. 

Έχει γίνει πια σύνηθες γεγονός απ’ τη µεριά σας. Στην συνέχεια είµαι 

αναγκασµένη να απαντήσω πιά σε πρώτο πρόσωπο, αφού η επιστολή σας 

αναφέρεται στην κ. Αµπατζίδου. 

Πουθενά δεν υπάρχει απαίτηση από το σχολείο του  Vaihingen/Enz να γίνει 

κέντρο. Επίσης πουθενά δεν υπάρχει δήλωσή µου και διαφωνία µου για την 

οικονοµική επιβάρυνση των βιβλίων. Αντίθετα είπα ότι θα πληρώσουµε ότι µας 

αναλογεί αρκεί να δούµε τα παραστατικά του κόστους µεταφοράς. Αυτή  να 

επισηµάνω είναι η απόφαση του ∆.Σ. του συλλόγου µας. Αυτό δηµιουργήθηκε 

από την αλαλούµ ενηµέρωση της Οµοσπονδίας. Από 100 ευρώ στα 150 κ.λ.π. 

Το γελοίο είναι ότι έχω τηλεφωνήσει τουλάχιστον τρείς φορές στο συντονιστικό 

γραφείο για τα βιβλία, επειδή δεν έχουµε καµιά ειδοποίηση ούτε σαν σύλλογος 

ούτε µέσω του δασκάλου για την παραλαβή τους, όπως γινόταν µέχρι σήµερα. 



Αφού έχετε αυτιά και µέσα στο συντονιστικό γραφείο πώς και σας  ξέφυγε 

αυτό ;  

ΨΕΥ∆ΕΣΤΕ  ΛΟΙΠΟΝ  ΑΣΥΣΤΟΛΑ. 

Πουθενά δεν ανέφερα ολιγωρία εκπαιδευτικών και πάλι ΨΕΥ∆ΕΣΤΕ. 

Αλήθεια γιατί µου θέτετε ερωτήµατα ,αφού ξέρετε ότι σύντοµα θα γίνει Γενική 

συνέλευση και µπορώ να απαντήσω εκεί ; Προς τί τέτοια παραπλανητική 

τακτική ; Αποσκοπήτε µήπως σε εντυπωσιασµό και τίποτε περισσότερο ; 

Πείθοµαι όλο και ποιό πολύ ότι οι µόνοι που δεν έχουν γνώσεις, ζήλο, θέληση, 

ειλικρίνεια και θάρρος είστε εσείς. ΤΑ ΨΕΜΑΤΑ ΕΧΟΥΝ ΚΑΙ ΣΥΝΕΧΕΙΑ. 

Την  επιστολή  µας αυτός που  την διάβασε και την απάντησε,ή δεν 

καταλαβαίνει ελληνικά ή κάνει σκόπιµη αλλοίωση των λόγων µας. 

Για τον  κ. Γαλάνη σε προσωπικό επίπεδο δεν πήραµε καµία θέση. Θέση 

πήραµε για την αυθαίρετη επιστολή σας που στάλθηκε χωρίς κανείς από τους 

συλλόγους να ερωτηθεί. Άλλο η διευθέτηση του θέµατος για το Συντονιστικό 

γραφείο και άλλο η δική σας επιστολή. ΚΑΙ ΜΗΠΩΣ ΘΑ ΣΑΣ ΡΩΤΗΣΕΙ 

ΚΑΝΕΙΣ  για την αναπλήρωση της θέσης; Αφού υπάρχουν τυπικές διαδικασίες 

που προβλέπουν τι θα πρέπει να γίνει. 

ΑΛΛΑ  ΕΚ ΤΟΥ ΠΟΝΗΡΟΥ  εσείς προλάβατε να χωθείτε και εκεί ώστε να 

επηρεάσετε ή να δροµολογήσετε τα γεγονότα.  

ΟΧΙ όµως χρησιµοποιώντας τα δικά µας [των συλλόγων] ονόµατα. Αν έχετε 

κότσια χρησιµοποιήστε µόνο τα δικά σας ονόµατα και πείτε ότι εκφράζετε τις 

δικές προσωπικές απόψεις , που είναι και η αλήθεια, αφού δεν ρωτάτε κανέναν 

από τους συλλόγους. Μάλλον όµως και αυτό το θέµα κρίθηκε από τα ΜΗ 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΑ οπότε δεν χρειαζόταν να αποφασιστεί στη συνέλευση. 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΜΕ  ΚΑΙ ΕΚΤΕΛΟΥΜΕ   λοιπόν ως συνήθως. Η απαξίωση 

των συλλόγων σε όλο της το µεγαλείο. 

Όσο για την προσωπική ζωή του προέδρου Παπαδόπουλου δεν του κάνω την 

τιµή να την παρακολουθώ. Θα απαντήσω µόνο µε δυό ρήσεις και το αφήνω 

στην νοηµοσύνη του καθένα. 

<Ο ΚΟΣΜΟΣ  ΤΟ  ’ΧΕΙ ΤΟΥΜΠΑΝΟ  ΚΙ’ ΑΥΤΟΣ  ΚΡΥΦΟ  ΚΑΜΑΡΙ< και      

<Η  ΓΥΝΑΙΚΑ  ΤΟΥ ΚΑΙΣΑΡΑ  ∆ΕΝ  ΑΡΚΕΙ  ΝΑ  ΕΙΝΑΙ  ΑΛΛΑ ΚΑΙ  ΝΑ 

ΦΑΙΝΕΤΑΙ   ΤΙΜΙΑ<. 



Όσο για το µάθηµα που θα έπρεπε να πάρω µετά τις απειλές σας, µάλλον δεν 

είστε καλός δάσκαλος και ούτε θα γίνετε ποτέ. Αλοίµονο στα παιδιά µας αν το 

δούµε κι’ αυτό. 

Στην συνέχεια της επιστολής σας µιά απευθύνεστε σε µένα προσωπικά, µιά στις 

θέσεις µας στον πληθυντικό. Τι να καταλάβει κανείς; Πουθενά στην επιστολή 

µας δεν αναφέρθηκαν συγκεκριµένες θέσεις. Πως τις εφεύρατε είναι απορίας 

άξιο.  

Σε κάθε περίπτωση θα απαντηθούν όλα στην Γενική συνέλευση  ΕΚΤΑΚΤΗ ή 

ΤΑΚΤΙΚΗ. 

Επιτέλους και για το καλό όλων  µας λοιπόν, µην προσπαθήτε να µε συνετίσετε 

σαν  άτακτο παιδί σας, στην κάθε άλλο από συνεργάσιµη και συλλογική πορεία 

που ακολουθήτε. Αντιπροσωπεύω έναν Σύλλογο του οποίου έχω την στήριξη 

και που όσο απίστευτο και αν σας φαίνεται, λειτουργεί µε απόλυτα 

δηµοκρατικές διαδικασίες. ΜΗΝ  ΚΡΙΝΕΤΕ  ΕΞ  Ι∆ΙΩΝ  ΤΑ ΑΛΛΩΤΡΙΑ. Εν 

πάσει περιπτώσει δεν θα απολογούµαι  συνέχεια για το αν είναι ενήµερο το 

συµβούλιό µας ή όχι. Γιατί δεν το ζητάτε αυτό από τους εαυτούς σας ή κάποιους 

άλλους συλλόγους των οποίων τα µέλη δεν έχουν καµµία απολύτως ενηµέρωση; 

 

Η επιστολή αυτή ζητάµε να εναρτηθεί στη σελίδα της Οµοσπονδίας, στην 

Ένωση συλλόγων και από εκεί σε όλους τους συλλόγους χωρίς διάκριση.- 

 

ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΚΡΙΣΗ ΤΟΥ ∆.Σ. Γονέων και Κηδεµόνων 

                                            Vaihingen/Enz  και περιχώρων 

  

Η πρόεδρος 

Αµπατζίδου Θωµαή 

 


